

Despre SSIF BROKER

Societatea de servicii de investitii financiare BROKER S.A. este una dintre primele societăți care activează pe piața de capital românească, contribuind într-o măsură decisivă la evoluția și dezvoltarea acesteia, fiind de asemenea prima și până în prezent singura societate de servicii de investiții financiare cotate la Bursa de Valori București la categoria I.

În prezent societatea are mai mult de 12.000 de acționari persoane fizice și juridice din care cel mai important acționar este SIF Muntenia SA cu o deținere de peste 10%, urmat de Banca Transilvania cu o deținere de peste 6%.

După valoarea tranzacțiilor intermediare la Bursa de Valori București, SSIF Broker SA s-a situat în permanență între primele 10 societăți de profil din țară.

În ceea ce privește tranzacționarea instrumentelor financiare derivate la SIBEX - Sibiu Stock Exchange SA, SSIF Broker SA s-a situat în permanență pe primele locuri (I, II, III), o lungă perioadă de timp fiind pe primul loc.

În anul 2012 compania a lansat propriile produse structurate bazate pe cotațiile indicelui Dow Jones Industrial Average și EUROSTOXX 50. Acestea s-au bucurat de un interes crescut din partea investitorilor, aflându-se în momentul de față la cea de-a 8-a emisiune.

Tot în cursul anului 2012 compania a lansat versiunea demo a propriei platforme de tranzacționare, Tradis Workstation Pro, care va oferi clienților online ai companiei posibilitatea tranzacționării pe platformele BVB și Sibex în același ecran, facilitând gestiunea portofoliilor deținute. Concomitent SSIF BROKER a

lansat și o platformă de tranzacționare de tip Multi-Market și Multi-Asset, care permite tranzacționarea a mii de instrumente financiare pe mai mult de o sută de piețe externe.

Anul 2012 a fost un an cu mai multe realizări, SSIF BROKER reușind să înființeze și o societate de administrare a investițiilor, SAI BROKER SA. Activitatea acesteia este conturată de intenția de a oferi investitorilor alternative investiționale viabile prin intermediul produselor pe care intenționează să le lanseze în decursul următorilor ani, astfel încât printr-o gestiune adecvată a portofoliului de active financiare să tindă spre optimizarea raportului beneficiu potențial/risc investițional. Având politici de investire active și pasive în funcție de specificul fiecărui fond administrat, SAI Broker SA oferă servicii financiare specifice de administrare a investițiilor, cu responsabilitate și profesionalism.

În anul 2013, SSIF Broker a înființat un department de servicii dedicate clienților instituționali prin angajarea unor specialiști care au activat anterior în echipa de tranzacționare și analiză de piețe capital a Unicredit CAIB. Departamentul dedicat clienților instituționali activează în cadrul sucursalei din București a societății.

Deciziile de strategie adoptate, au dus la creșterea cu 50,4% a cifrei de afaceri SSIF Broker pe primul semestru 2013, creșterea veniturilor din comisioane aferente tranzacțiilor intermediare pe Bursa de Valori București cu +32.8% și la creșterea comisioanelor din tranzacții derulate de clienți pe piețele externe. ■